

'ಬೆನ್‌ಜೋಡಯಜೆಪೀನ್' ಗಳ ಉಪಯೋಗ



ಎಷ್ಟೋ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ 'ಬೆನ್‌ಜೋಡಯಜೆಪೀನ್' ಗಳ ಬಹು ಉಪಕಾರಿ, ನಿರಾಪಾಯಕಾರಿಯೂ ಹೌದು. 'ಬೆನ್‌ಜೋಡಯಜೆಪೀನ್' ಗಳು ಔಷಧಿಗಳು. ಹಾಗಾಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಹಲವು ಜೀವವಳಿಸುವ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಅವು ತಮ್ಮ ಶೀಘ್ರ ಪರಿಣಾಮದಿಂದ ಉಪಯುಕ್ತ. ಆದರೆ ಇದು ಯಾವಾಗಲೂ ಪರಿಣತ

ವೈದ್ಯರ ನಿರ್ಧಾರ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಎಂಬುದು ಗಮನಾರ್ಹ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಇದರ ಬಳಕೆ ಬಹುತೇಕ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಆ ಸಂದರ್ಭಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ; ಅದೂ ರಕ್ತನಾಳಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ಸ್ನಾಯುವಿಗೆ ಕೊಡುವ ಇಂಜಕ್ಷನ್ ಮೂಲಕವೇ ಎಂಬುದೂ ಮುಖ್ಯ.

ಈ ಕೆಳಗಿನ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಬೆನ್‌ಜೋಡಯಜೆಪೀನ್ ಗಳು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಬಳಸುವುದು ಸರಿ:

★ ಮದ್ಯವ್ಯಸನದ detoxification - ವಿಷಯುಕ್ತತೆಯನ್ನು ತೆಗೆಯುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವ್ಯಸನಿಗೆ ಮೂರ್ಛೆ ಬಾರದಂತೆ, ಕೈನಡುಕೆ ನಿಲ್ಲುವಂತೆ ಮಾಡಲು, ಆತ ವ್ಯಸನಮುಕ್ತನಾಗುವಲ್ಲಿ ಸುಗಮವಾಗಿ ಮೊದಲ ಹಂತ ದಾಟಲು ಈ ಗುಳಿಗೆಗಳು ಸಹಕಾರಿ.

★ ಚಿಕ್ಕ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಮೂರ್ಛೆ ಜ್ವರದ ಕಾರಣವಾಗಿ ಬಂದಾಗ (Febrile seizure) ಕೆಲವು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಬೆನ್‌ಜೋಡಯಜೆಪೀನ್ ಗಳು ಅದನ್ನು ನಿವಾರಿಸಲು ಸಹಕಾರಿ. ಅಲ್ಲಿ ಅದು ಪ್ರಾಣವನ್ನು ಉಳಿಸುವ ಕೆಲಸವನ್ನೂ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

★ ಮೂರ್ಛೆ (ಪಿಟ್) ಬರುತ್ತಿರುವಾಗ ಆ ತಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಅದನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ತರಲು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಬೆನ್‌ಜೋಡಯಜೆಪೀನ್ ಗಳನ್ನು ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಮತ್ತೆ ಮರುಕಳಿಸಬಹುದಾದ 'ಫಿಟ್ಸ್' ಗೆ ಇದು ಉಪಯೋಗವಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಆ ತಕ್ಷಣದ ನಿಯಂತ್ರಣ ಅವುಗಳ ಶೀಘ್ರ ಪರಿಣಾಮದಿಂದ ಸಾಧ್ಯ.

ಇವಲ್ಲದೆ ಹಲವು ರೀತಿಯ ನರರೋಗಗಳಿಗೆ, ಬೆನ್‌ಜೋಡಯಜೆಪೀನ್ ಗಳು ಉಪಯುಕ್ತ. ಆದರೆ ಅದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಕಾಲಾವಧಿಗೆ, ಮತ್ತು ವೈದ್ಯರು ಆಯಾ ರೋಗಿಯ ರೋಗಕ್ಕನುಗುಣವಾಗಿ, ಮಾತ್ರಗಳಿಂದ ಆಗುವ ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಅದರ ಅಡ್ಡ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಮೀರಿದ್ದು ಎಂದು ನಿರ್ಧರಿಸಿದಾಗ ಮಾತ್ರ!

ಬರೆದುಕೊಡುವ ವೈದ್ಯರೂ ಅವುಗಳನ್ನು ನುಂಗುತ್ತಿದ್ದರು!

ಮೊನ್ನೆ ಮೊನ್ನೆ ಬಿಬಿಸಿ ತನ್ನ 'ಪನೋರಮಾ' ಎಂಬ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 'ಬೆನ್‌ಜೋಸ' ಎಂಬ ಷೋ ನಡೆಸಿತು. ಅದರಲ್ಲಿ ಇದರಿಂದ ಆಗುವ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ, ವ್ಯಸನವಾಗುವ ಬಗ್ಗೆ, ನಿಜವಾದ ಸಮಸ್ಯೆ ಹಾಗೇ ಉಳಿಯುವ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸಲಾಯಿತು. ಅದಲ್ಲ ಮುಖ್ಯ ವಿಷಯ! ಸ್ವಾರಸ್ಯ ಏನೆಂದರೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಂತರ ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಗಳೇ ಹೆಚ್ಚಿದ್ದದ್ದು! ಅಂದರೆ 'ನಿನ್ನೆ ಮಾತ್ರ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರೆ ಏನು ತಪ್ಪು', 'ಅದರಿಂದ ನನಗೆ ಯಾವ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮವೂ ಆಗಿಲ್ಲ', 'ಅವುಗಳಿಂದಲೇ ನಾವು ಜೀವಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದದ್ದು' ಹೀಗೆ ಅವುಗಳ ಬಳಕೆಯನ್ನು ಬಲವಾಗಿ ಸಮರ್ಥಿಸುವ ಹೇಳಿಕೆಗಳು, ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳು ಇಲ್ಲಿ

ಬಂದವು.

ನಿನ್ನೆ ಗುಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸುವುದು ಅಪಾಯವೇ? ಏಕೆ ಅವುಗಳನ್ನು ವೈದ್ಯರ ಸಲಹೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಮಾತ್ರ, ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಕಾಲಾವಧಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಉಪಯೋಗಿಸಬೇಕು? ಈ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರ ಬೇಕೆಂದರೆ ನಾವು ಮೊದಲು ನಿನ್ನೆ ಯ ಬಗ್ಗೆ, ನಿನ್ನೆ ಗುಳಿಗೆಗಳ ಕಾರ್ಯವೈಖರಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನ ಹರಿಸಬೇಕು.

ನಿನ್ನೆಯೆಂಬ ಅದ್ಭುತ!

ನಾವು ದಿನನಿತ್ಯ ರಾತ್ರಿ ನಿನ್ನೆ ಮಾಡುತ್ತೇವಷ್ಟೆ. 'ನಿನ್ನೆ ಅವಶ್ಯವಾಗಿ ಬೇಕು, ನಿನ್ನೆ ಮಾಡದಿದ್ದರೆ ನಾವು ಸಿಡಿಮಿಡಿಗೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ' ಎಂಬುದು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ

ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

INDIA'S MOST POPULAR ASTROLOGER

ಪಂಡಿತ. ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ್ ಆರಾಧಕರು

ಕೇರಳ, ಕಲ್ಕತ್ತಾ ದ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ ಪ್ರಾಚೀನ ನಾಡಿಗ್ರಂಥ ಆಧಾರದಿಂದ ಸರ್ವಮಂತ್ರ ವಿದ್ಯೆ, ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ

ಪಂಚಮಹಾಗುರುಗಳ ಬೋಧನೆಯಿಂದ ಯೋಗ ಯುಜ್ಜಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು. ವಶೀಕರಣ, ಮದುವೆ, ಸಂತಾನ, ದಾಂಪತ್ಯ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಗೃಹಶಾಂತಿ, ವಿದ್ಯೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಕೋರ್ಟ್ ಕೇಸು, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಮಾಟಬಾಧೆ, ಶತ್ರುಕಾಟ, ಅಲ್ಲದ ರಾಜಯೋಗ ವಶ ಮತ್ತು ಅಖಂಡ ಯೋಗವಶಗಳು, ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ, ನಿಗೂಢ ಮತ್ತು ಗುಪ್ತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ, ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ.

600 ವರ್ಷ ಹಳೆಯ ಪಂಚಸಿದ್ಧಿ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ದುಶ್ಚಟ, ದೀರ್ಘಾವಧಿ, ಲೈಂಗಿಕ, ಸಂತಾನ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸನಾತನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಅತೀ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವವರು.

ವಿ.ಸೂ.: ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಗುಪ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಡಿ. ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಖಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ ನಂ.167/3, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮುತ್ತುರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು ಸರ್ಕಲ್, (ಸಿರಿಸಿ ವೃತ್ತ), ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18.

ಸಮಸ್ಯೆ ಏನೇ ಇರಲಿ, ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ 600 ವರ್ಷಗಳ ಹಳೆಯ 108 ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ಮಹೋನ್ನತ ಪರಿಹಾರಗಳು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು 9880444450